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Transport

The contained lithium-ion batteries are subject to the Dan-
gerous Goods Legislation requirements. The batteries are
suitable for road-transport by the user without further re-
strictions.

When shipping by third parties (e.g.: by air transport or for-
warding agency), special requirements on packaging and la-
belling must be observed. For preparation of the item being
shipped, consulting an expert for hazardous material is re-
quired.

Dispatch battery packs only when the housing is undam-
aged. Tape or mask off open contacts and pack up the bat-
tery in such a manner that it cannot move around in the
packaging. Please also observe the possibility of more de-
tailed national regulations.

Disposal

X

Only for EU countries:

According to the Directive 2012/19/EU, power tools that
are no longer usable, and according to the Directive
2006/66/EC, defective or used battery packs/batteries,
must be collected separately and disposed of in an environ-
mentally correct manner.

Power tools, rechargeable batteries, accessor-
ies and packaging should be sorted for environ-
mental-friendly recycling.

Do not dispose of power tools and batteries/re-
chargeable batteries into household waste!

Battery packs/batteries:

Li-ion:

Please observe the notes in the section on transport (see
"Transport", page 25).

Francais

Consignes de sécurité

Avertissements de sécurité généraux pour Ioutil
I[N AVERTISSE- > (€ A $
curité et toutes les instructions.

MENT ) .

Ne pas suivre les avertissements et
instructions peut donner lieu a un choc électrique, unincen-
die et/ou une blessure sérieuse.

Conserver tous les avertissements et toutes les instruc-
tions pour pouvoir s'y reporter ultérieurement.

Le terme «outil» dans les avertissements fait référence a
votre outil électrique alimenté par le secteur (avec cordon
d’alimentation) ou votre outil fonctionnant sur batterie (sans
cordon d’alimentation).

Lire tous les avertissements de sé-
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Sécurité de la zone de travail

» Conserver la zone de travail propre et bien éclairée.
Les zones en désordre ou sombres sont propices aux ac-
cidents.

» Ne pas faire fonctionner les outils électriques en at-
mosphére explosive, par exemple en présence de li-
quides inflammables, de gaz ou de poussiéres. Les ou-
tils électriques produisent des étincelles qui peuvent en-
flammer les poussiéres ou les fumées.

» Maintenir les enfants et les personnes présentes a
Pécart pendant I'utilisation de I'outil. Les distractions
peuvent vous faire perdre le controle de l'outil.

Sécurité électrique

» Il faut que les fiches de l'outil électrique soient adap-
tées au socle. Ne jamais modifier la fiche de quelque
facon que ce soit. Ne pas utiliser d’adaptateurs avec
des outils a branchement de terre. Des fiches non mo-
difiées et des socles adaptés réduiront le risque de choc
électrique.

» Eviter tout contact du corps avec des surfaces reliées
alaterre telles que les tuyaux, les radiateurs, les cui-
siniéres et les réfrigérateurs. Il existe un risque accru
de choc électrique si votre corps est relié a la terre.

» Ne pas exposer les outils a la pluie ou a des conditions
humides. La pénétration d‘eau a 'intérieur d’un outil aug-
mentera le risque de choc électrique.

» Ne pas maltraiter le cordon. Ne jamais utiliser le cor-
don pour porter, tirer ou débrancher I'outil. Maintenir
le cordon a I’écart de la chaleur, du lubrifiant, des
arétes ou des parties en mouvement. Des cordons en-
dommagés ou emmélés augmentent le risque de choc
électrique.

» Lorsqu’on utilise un outil a Pextérieur, utiliser un pro-
longateur adapté a l'utilisation extérieure. L'utilisation
d’un cordon adapté a l'utilisation extérieure réduit le
risque de choc électrique.

» Sil'usage d'un outil dans un emplacement humide est
inévitable, utiliser une alimentation protégée par un
dispositif a courant différentiel résiduel (RCD).
L'usage d'un RCD réduit le risque de choc électrique.

Sécurité des personnes

» Rester vigilant, regarder ce que vous étes en train de
faire et faire preuve de bon sens dans votre utilisation
de Poutil. Ne pas utiliser un outil lorsque vous étes fa-
tigué ou sous ’emprise de drogues, d’alcool ou de mé-
dicaments. Un moment d’inattention en cours d'utilisa-
tion d’un outil peut entrainer des blessures graves des
personnes.

» Utiliser un équipement de sécurité. Toujours porter
une protection pour les yeux. Les équipements de sécu-
rité tels que les masques contre les poussiéres, les chaus-
sures de sécurité antidérapantes, les casques ou les pro-
tections acoustiques utilisés pour les conditions appro-
priées réduiront les blessures de personnes.

Bosch Power Tools

1609 92A5JS|(30.01.2020)




26 | Francais

» Eviter tout démarrage intempestif. S’assurer que I'in-
terrupteur est en position arrét avant de brancher
Ioutil au secteur et/ou au bloc de batteries, de le ra-
masser ou de le porter. Porter les outils en ayant le
doigt sur I'interrupteur ou brancher des outils dont I'inter-
rupteur est en position marche est source d’accidents.

» Retirer toute clé de réglage avant de mettre I'outil en
marche. Une clé laissée fixée sur une partie tournante de
l'outil peut donner lieu a des blessures de personnes.

» Ne pas se précipiter. Garder une position et un équi-
libre adaptés a tout moment. Cela permet un meilleur
contrdle de I'outil dans des situations inattendues.

» S’habiller de maniére adaptée. Ne pas porter de véte-
ments amples ou de bijoux. Garder les cheveux, les vé-
tements et les gants a distance des parties en mouve-
ment. Des vétements amples, des bijoux ou les cheveux
longs peuvent étre pris dans des parties en mouvement.

» Sides dispositifs sont fournis pour le raccordement
d’équipements pour I'extraction et la récupération des
poussiéres, s’assurer qu’ils sont connectés et correc-
tement utilisés. Utiliser des collecteurs de poussiere
peut réduire les risques dus aux poussieres.

Utilisation et entretien de I’outil

» Ne pas forcer Poutil. Utiliser I'outil adapté a votre ap-
plication. L’outil adapté réalisera mieux le travail et de
maniére plus sire au régime pour lequel il a été construit.

» Ne pas utiliser 'outil si I'interrupteur ne permet pas de
passer de I’état de marche a arrét et vice versa. Tout
outil qui ne peut pas étre commandé par l'interrupteur est
dangereux et il faut le réparer.

» Débrancher la fiche de la source d’alimentation en
courant et/ou le bloc de batteries de I'outil avant tout
réglage, changement d’accessoires ou avant de ran-
ger Poutil. De telles mesures de sécurité préventives ré-
duisent le risque de démarrage accidentel de 'outil.

» Conserver les outils a arrét hors de la portée des en-
fants et ne pas permettre a des personnes ne connais-
sant pas P'outil ou les présentes instructions de le faire
fonctionner. Les outils sont dangereux entre les mains
d’utilisateurs novices.

» Observer la maintenance de Poutil. Vérifier qu'il n’y a
pas de mauvais alignement ou de blocage des parties
mobiles, des piéces cassées ou toute autre condition
pouvant affecter le fonctionnement de l'outil. En cas
de dommages, faire réparer I'outil avant de l'utiliser.
De nombreux accidents sont dus a des outils mal entrete-
nus.

» Garder affiités et propres les outils permettant de
couper. Des outils destinés a couper correctement en-
tretenus avec des piéces coupantes tranchantes sont
moins susceptibles de bloquer et sont plus faciles a
controéler.

» Utiliser Poutil, les accessoires et les lames etc.,
conformément a ces instructions, en tenant compte
des conditions de travail et du travail a réaliser. L utili-
sation de l'outil pour des opérations différentes de celles

prévues pourrait donner lieu a des situations dange-
reuses.

Utilisation des outils fonctionnant sur batteries et

précautions d’emploi

» Ne recharger qu’avec le chargeur spécifié par le fabri-
cant. Un chargeur qui est adapté a un type de bloc de
batteries peut créer un risque de feu lorsqu’il est utilisé
avec un autre type de bloc de batteries.

» Nutiliser les outils qu’avec des blocs de batteries spé-
cifiquement désignés. L 'utilisation de tout autre bloc de
batteries peut créer un risque de blessure et de feu.

» Lorsqu’un bloc de batteries n’est pas utilisé, le mainte-
nir a 'écart de tout autre objet métallique, par
exemple trombones, piéces de monnaie, clés, clous,
vis ou autres objets de petite taille qui peuvent donner
lieu a une connexion d’une borne a une autre. Le court-
circuitage des bornes d’une batterie entre elles peut cau-
ser des brilures ou un feu.

» Dans de mauvaises conditions, du liquide peut étre
éjecté de la batterie; éviter tout contact. En cas de
contact accidentel, nettoyer a I'eau. Si le liquide entre
en contact avec les yeux, rechercher en plus une aide
médicale. Le liquide éjecté des batteries peut causer des
irritations ou des brilures.

Maintenance et entretien

» Faire entretenir 'outil par un réparateur qualifié utili-
sant uniquement des piéces de rechange identiques.
Cela assurera que la sécurité de 'outil est maintenue.

Avertissements de sécurité pour les marteaux

» Porter des protections auditives. L’exposition aux
bruits peut provoquer une perte de 'audition.

» Utiliser la(les) poignée(s) auxiliaire(s) fournie(s) avec
Poutil. La perte de contréle peut provoquer des bles-
sures.

» Tenir I'outil par les surfaces de préhension isolées,
lors de la réalisation d'une opération au cours de la-
quelle I'organe de coupe peut entrer en contact avec
un cablage non apparent.Le contact avec un fil "sous
tension" peut également mettre "sous tension" les parties
meétalliques exposées de l'outil électrique et provoquer un
choc électrique sur 'opérateur.

» Utilisez un détecteur approprié pour vérifier s’il n’y a
pas de conduites cachées ou contactez votre société
de distribution d’eau locale. Tout contact avec des
cables électriques peut provoquer un incendie ou un choc
électrique. Tout endommagement d’une conduite de gaz
peut provoquer une explosion. La perforation d’'une
conduite d’eau provoque des dégats matériels.

» Avant de poser outil électroportatif, attendez que ce-
lui-ci soit complétement a P’arrét. L'outil risque de se
coincer, ce qui entrainerait une perte de contrdle de I'ou-
til électroportatif.

» Bloquez la piéce a travailler. Une piéce a travailler ser-
rée par des dispositifs de serrage appropriés ou dans un
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étau est fixée de maniére plus stire que quand elle est te-
nue avec une main.

» Silaccu est endommagé ou utilisé de maniére non
conforme, des vapeurs peuvent s’échapper. L’accu
peut briiler ou exploser. Ventilez le local et consultez un
médecin en cas de malaise. Les vapeurs peuvent entrai-
ner des irritations des voies respiratoires.

» N’ouvrez pas I'accu. Risque de court-circuit.

» Les objets pointus comme un clou ou un tournevis et le
fait d’exercer une force extérieure sur le boitier risque
d’endommager I'accu. Il peut en résulter un court-circuit
interne et 'accu risque de s’enflammer, de dégager des
fumées, d’exploser ou de surchauffer.

» Nutilisez 'accu qu’avec des produits du fabricant.
Tout risque de surcharge dangereuse sera alors exclu.

%D/// Conservez la batterie a I'abri de la chaleur,

en la protégeant p. ex. de I'ensoleillement

direct, du feu, de la saleté, de I'eau et de
humidité. Il existe un risque d'explosion et de
courts-circuits.

» Lors du travail, tenez fermement l'outil électroportatif
des deux mains et veillez a toujours garder une posi-
tion de travail stable. Avec les deux mains, I'outil élec-
troportatif est guidé en toute sécurité.

» Attention ! En cas d’utilisation de I'outil électroporta-
tif en mode Bluetooth, les ondes émises risquent de
perturber le fonctionnement de certains appareils et
installations ainsi que le fonctionnement des avions et
des appareils médicaux (par ex. stimulateurs car-
diaques, prothéses auditives). Les ondes émises
peuvent aussi avoir un effet nocif sur les personnes et
les animaux qui se trouvent a proximité immédiate de
Ioutil. N'utilisez pas l'outil électroportatif en mesure
en mode Bluetooth a proximité d’appareils médicaux,
de stations-service, d’usines chimiques et lorsque
vous vous trouvez dans des zones a risque d’explosion
ou dans des zones de dynamitage. N'utilisez pas l'outil
électroportatif en mode Bluetooth® dans des avions.
Evitez une utilisation prolongée de Poutil trés prés du
corps.

Le nom de marque Bluetooth’ et le logo associé sont des

marques déposées de la Bluetooth SIG, Inc. Toute utilisa-

tion de cette marque/de ce logo par la société Robert

Bosch Power Tools GmbH s’effectue sous licence.

Description des prestations et du
produit

Lisez attentivement toutes les instructions
et consignes de sécurité. Le non-respect des
instructions et consignes de sécurité peut pro-
voquer un choc électrique, un incendie et/ou
entrainer de graves blessures.
Référez-vous aux illustrations qui se trouvent a l'avant de la
notice d’utilisation.
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Utilisation conforme

Cet outil électroportatif est destiné aux travaux de perfora-
tion dans le béton, la brique et la pierre naturelle ainsi qu’aux
travaux de burinage légers et moyennement exigeants.

Les outils électroportatifs avec stop de frappe ou mandrin
pour forets a queue cylindrique peuvent aussi étre utilisés
pour percer sans percussion dans le bois, le métal, la céra-
mique et les plastiques.

En cas d'utilisation d’un module Bluetooth® Low Energy
GCY 42, les données et les réglages de l'outil électroportatif
peuvent étre transmis a un périphérique mobile par voie ra-
dio au moyen de la technologie Bluetooth’.

Eléments constitutifs

La numérotation des éléments de I'appareil se référe ala re-
présentation de l'outil électroportatif sur la page graphique.

(1) Mandrin interchangeable a serrage rapide avec
stop de frappe

(2) Mandrin interchangeable SDS-plus
3) Porte-outil SDS-plus

(4) Capuchon anti-poussiére
(5) Bague de verrouillage
(6) Bague de verrouillage du mandrin interchangeable

(7) Sélecteur combiné pour modes de fonctionne-
ment et réversibilité droite/gauche

(8) Dispositif d’amortissement des vibrations

(9) Bouton de blocage de l'interrupteur Marche/Arrét
(10)  Poignée (surface de préhension isolée)

(11)  Interrupteur Marche/Arrét

(12)  Accu?

(13)  Cache du module Bluetooth” Low Energy GCY 42
(14)  Eclairage LED

(15)  Bouton de réglage de butée de profondeur

(16)  Poignée supplémentaire (surface de préhension
isolante)

(17)  Butée de profondeur

(18)  Bouton de déverrouillage d’accu®

(19)  Ecran de controle

(20)  Fixation du mandrin de percage

(21)  Douille avant du mandrin interchangeable a ser-
rage rapide

(22)  Bague de maintien du mandrin interchangeable a
serrage rapide

(23) Indicateur d’état de charge de I'accu (écran de
controle)

(24)  Affichage arrét rapide (Kickback Control) (écran
de contréle)

(25)  Affichage modes de travail (écran de controle)

(26)  Touche de sélection de mode de travail (écran de
controle)

Bosch Power Tools
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(27)  Affichage Etat de loutil électroportatif (écran de
controle)

(28)  Affichage smartphone (écran de controle)
(29)  Affichage de température (écran de controle)

A) Les accessoires décrits ou illustrés ne sont pas tous compris
dans la fourniture. Vous trouverez les accessoires complets
dans notre gamme d’accessoires.

Caractéristiques techniques

Perforateur sans-fil GBH 18V-34 CF

Référence 3611J140..
Tension nominale V= 18
Puissance absorbée nomi- w 750
nale
Fréquence de frappe” min’* 0-2900
Force de frappe selon EPTA- d 5,8
Procedure 05:2016
Régime nominal
- Rotation droite tr/min 0-500
- Rotation gauche tr/min 0-500
Porte-outil SDS-plus
Diameétre du collet de broche mm 74
Diametre de percage maxi :
- Béton mm 32
- Magconnerie (avec scie- mm 40-82
trépan)
- Acier mm 13
- Bois mm 40
Poids selon EPTA-Procedure kg 5,2-6,3
01:2014"
Longueur mm 430
Hauteur mm 250
Températures ambiantes re- © 0..+35
commandées pour la charge
Températures ambiantes au- © -20...+50
torisées pendant ['utilisa-
tion® et pour le stockage
Accus compatibles GBA 18V...
ProCORE18V...
Accus recommandés pour ProCORE18V...
des performances maximales >5,5Ah
Chargeurs recommandés GAL 18...
GAX 18V...
GAL 36...
Transmission de données
Bluetooth’ Bluetooth’4.2
(Low Energy)®
Rapport signal/bruit 3 8

Perforateur sans-fil GBH 18V-34 CF

Portée maximale du signal” m 30
A) Dépend de l'accu utilisé
B) Performances réduites a des températures <0 °C

C) Les périphériques mobiles (smartphones, tablettes) doivent
étre compatibles avec la technologie Bluetooth” Low Energy
(version 4.2) et prendre en charge le profil GAP (Generic Ac-
cess Profile).

D) Laportée peut varier sensiblement selon les conditions exté-
rieures et le type de périphérique mobile utilisé. Dans une piéce
fermée et a travers des barriéres métalliques (par exemple, pa-
rois murales, étageres, coffres, etc.), la portée du Bluetooth®
peut se trouver fortement réduite.

Informations sur le niveau sonore/les vibrations

Valeurs d’émissions sonores déterminées conformément a

EN 60745-2-6.

Le niveau sonore en dB(A) typique de I'outil électroportatif

est de : niveau de pression acoustique 89 dB(A) ; niveau de
puissance acoustique 100 dB(A). Incertitude K = 3 dB.

Portez un casque antibruit !

Valeurs globales de vibration a, (somme vectorielle sur les
trois axes) et incertitude K conformément a EN 60745-2-6 :
Perforation dans le béton : a, = 11 m/s?, K = 1,5 m/s?,
Burinage : a,=11m/s?, K = 2,8 m/s?,

Percage dans le métal : a, = 2,5 m/s?, K = 1,5 m/s?,

Le niveau de vibration indiqué dans cette notice d'utilisation
a été mesuré a l'aide d’un procédé de mesure normalisé et
peut étre utilisé pour effectuer une comparaison entre outils
électroportatifs. Il est également approprié pour une estima-
tion préliminaire de la charge vibratoire.

Le niveau de vibration s'applique pour les utilisations princi-
pales de l'outil électroportatif. En cas d'utilisation de l'outil
électroportatif pour d’autres applications, avec d’autres ac-
cessoires ou bien en cas d’entretien non approprié, le niveau
sonore peut étre différent. Il peut en résulter une nette aug-
mentation de la charge vibratoire pendant toute la durée de
travail.

Pour une estimation précise de la charge vibratoire, il est re-
commandé de prendre aussi en considération les périodes
pendant lesquelles 'appareil est éteint ou en fonctionne-
ment, mais pas vraiment utilisé. Ceci peut réduire considéra-
blement la charge vibratoire pendant toute la durée de tra-
vail.

Prévoyez des mesures de protection supplémentaires per-
mettant de protéger l'utilisateur de I'effet des vibrations, par
exemple : maintenance de l'outil électroportatif et des acces-
soires de travail, maintien des mains au chaud, organisation
des procédures de travail.

Montage

» Actionnez le bouton de blocage de 'interrupteur
Marche/Arrét avant d’effectuer des travaux sur Poutil
électroportatif (p. ex. travaux d’entretien, change-
ment d’accessoire, etc.) et avant de le transporter ou
de le ranger. Il y a sinon risque de blessure si vous ap-
puyez par mégarde sur l'interrupteur Marche/Arrét.

1609 92A5JS|(30.01.2020)
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Mise en place du module Bluefooth® Low Energy
GCY 42

Pour plus d'informations, veuillez lire la notice d'utilisation
du module Bluetooth® Low Energy GCY 42.

Recharge de I'accu

» Nutilisez que les chargeurs indiqués dans les Caracté-
ristiques techniques. Seuls ces chargeurs sont adaptés
alaccu Lithium-lon de votre outil électroportatif.

Remarque : ’accu est fourni partiellement chargé. Pour ob-

tenir les performances maximales, chargez 'accu jusqu’a sa

pleine capacité avant la premiére utilisation.

L’accu Lithium-lon peut étre rechargé a tout moment, sans

risquer de réduire sa durée de vie. Le fait d’'interrompre le

processus de charge n’endommage pas l'accu.

L’accu Lithium-lon est protégé contre une décharge com-

pléete par « Electronic Cell Protection (ECP) » (Iélectronique

de protection des cellules). Lorsque I'accu est décharge,

[outil électroportatif s’arréte grace a un dispositif d'arrét de

protection : 'accessoire de travail ne tourne plus.

» Aprés P'arrét automatique de P'outil électroportatif,
n’appuyez plus sur Pinterrupteur Marche/Arrét. ’accu
pourrait étre endommagé.

Respectez les indications concernant I'élimination.

Retrait de I'accu

L’accu (12) dispose d’un double verrouillage permettant

déviter qu'il tombe si vous appuyez par mégarde sur le bou-

ton de déverrouillage d’accu (18). Tant que 'accu est en

place dans l'outil électroportatif, un ressort le maintient en

position.

- Pour retirer l'accu (12), appuyez sur la touche de déver-
rouillage (18) et dégagez I'accu de 'outil électroportatif.
Ne forcez pas.

Indicateur de niveau de charge de I'accu

Les LED vertes de l'indicateur d'état de charge indiquent le
niveau de charge de la batterie. Pour des raisons de sécuri-
té, il n’est possible d’afficher 'état de charge que quand l'ou-
til électroportatif est a 'arrét.

Pour afficher le niveau de charge, appuyez sur le bouton de
l'indicateur de niveau de charge @ ou mxx. L'affichage du ni-
veau de charge est également possible apres retrait de I'ac-
cu.

Siaucune LED ne s'allume aprés avoir appuyé sur le bouton
de l'indicateur de niveau de charge, la batterie est défec-
tueuse et doit étre remplacée.

Remarque : Le niveau de charge de 'accu est également affi-

ché sur 'écran de controle (19) Affichages d’état.
Batterie de type GBA 18V...

LED Capacité

3 LED allumées en vert 60-100 %
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LED Capacité
2 LED allumées en vert 30-60 %
1 LED allumée en vert 5-30%
Clignotement en vertd'l LED 0-5%
Batterie de type ProCORE18V...

LW
(1)) Capacité
5 LED allumées en vert 80-100 %
4 LED allumées en vert 60-80 %
3 LED allumées en vert 40-60 %
2 LED allumées en vert 20-40%
1 LED allumée en vert 5-20%
Clignotement en vert d'1 LED 0-5%

Poignée supplémentaire

» Nutilisez pas I'outil électroportatif sans la poignée
supplémentaire (16).

Pivotement de la poignée supplémentaire (voir figure A)
La poignée supplémentaire (16) peut étre orientée dans
n’importe quelle position, pour obtenir une position de tra-
vail slre et peu fatigante.

- Tournez la poignée supplémentaire (16) dans le sens an-
tihoraire et orientez la poignée supplémentaire (16) dans
la position souhaitée. Resserrez ensuite la poignée sup-
plémentaire (16) en la tournant dans le sens horaire.
Veillez a ce que le collier de serrage de la poignée supplé-
mentaire se trouve bien dans la rainure du carter prévue a
cet effet.

Réglage de la profondeur de percage (voir figure

B)

La butée de profondeur (17) permet de régler la profondeur

de percage X désirée.

- Appuyez sur le bouton de réglage de butée de profondeur
(15) et insérez la butée de profondeur dans la poignée
supplémentaire (16).

Le striage de la butée de profondeur (17) doit étre orien-
té vers le bas.

- Poussez a fond 'accessoire de travail SDS plus dans le
porte-outil SDS plus (3). Si'accessoire SDS plus n’est
pas inséré a fond, le réglage de la profondeur de percage
risque d’étre faussé.

- Déplacez la butée de profondeur jusqu’a ce que I'écart
entre la pointe du foret et la pointe de la butée de profon-
deur corresponde a la profondeur de percage X souhai-
tée.
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Choix du mandrin et des accessoires

Pour les travaux de perforation et de burinage, il est néces-
saire d'utiliser des accessoires SDS plus et le mandrin SDS
plus.

Pour les travaux de percage sans percussion dans le bois, le
métal, la céramique ou les plastiques, ainsi que pour les vis-
sages, il convient d’utiliser des accessoires sans systéme
SDS plus (p. ex. forets a queue cylindrique). Pour fixer ces
accessoires, il vous faut utiliser le mandrin interchangeable a
serrage rapide (1) avec stop de frappe intégré.

Remarque : Avec tout autre mandrin que le mandrin inter-
changeable a serrage rapide (1) avec stop de frappe intégré,
les accessoires utilisés risquent d’étre endommagés.

Retrait/mise en place du mandrin
interchangeable

Retrait du mandrin interchangeable (voir figure C)

- Tirez fermement la bague de verrouillage du mandrin in-
terchangeable (6) vers l'arriére, maintenez-la dans cette
position et retirez le mandrin interchangeable SDS plus
(2) ou le mandrin interchangeable a serrage rapide (1)
vers l'avant.

- Aprés avoir extrait le mandrin interchangeable, protégez-
le des salissures.

Mise en place du mandrin interchangeable (voir figure D)

- Avant sa mise en place, nettoyez le mandrin interchan-
geable et graissez légérement son extrémité.

- Saisissez le mandrin interchangeables SDS plus (2) ou le
mandrin interchangeable a serrage rapide (1) a pleine
main. Engagez le mandrin interchangeable dans le méca-
nisme de fixation (20) en opérant un léger mouvement de
rotation, jusqu’a ce qu’il s’enclenche de maniere audible.

- Le mandrin interchangeable se verrouille automatique-
ment. Vérifiez que le mandrin interchangeable est correc-
tement verrouillé en tirant dessus.

Changement d’accessoire

Le capuchon anti-poussiére (4) empéche dans une large me-
sure la poussiére de pénétrer dans le porte-outil pendant
['utilisation de l'outil électroportatif. Lors du montage de I'ac-
cessoire de travail, veillez a ne pas endommager le capuchon
anti-poussiére (4).

» Remplacezimmédiatement le capuchon anti-pous-
siére s’il est endommaggé. Il est recommandé de faire
effectuer ce travail dans un centre de service aprés-
vente.

Changement d’accessoire (SDS plus)

Mise en place d’un accessoire de travail SDS-plus (voir
figure E)

Le mandrin SDS-plus permet de remplacer I'accessoire de
travail facilement et confortablement sans avoir a utiliser de
clé supplémentaire.

- Insérez le mandrin interchangeable SDS plus (2).

- Nettoyez I'extrémité de I'accessoire, et graissez-la légére-
ment.

- Introduisez 'accessoire de travail dans le porte-outil en le
tournant jusqu’a ce qu'il se verrouille automatiquement.

- Tirez sur I'accessoire pour vérifier qu'il est bien bloqué.

Avec ce systéme de fixation, I'accessoire de travail SDS-plus

dispose d’une certaine mobilité. Il en résulte lors de la rota-

tion a vide une excentricité qui n’a cependant aucun effet sur

I'exactitude du percage puisque le foret se centre automati-

quement pendant le percage.

Démontage d’un accessoire de travail SDS-plus (voir

figure F)

- Poussez la bague de verrouillage (5) vers larriére et sor-
tez l'accessoire de travail.

Changement d’accessoire (sans SDS plus)

Mise en place d’un accessoire de travail (voir figure G)
Remarque : N'utilisez pas d’accessoires non SDS plus pour
perforer ou buriner ! Les accessoires non SDS plus et leur
mandrin seraient endommagés lors des travaux de perfora-
tion ou burinage.

- Mettez en place le mandrin interchangeable a serrage ra-
pide (1) avec stop de frappe intégré.

Remarque : Utilisez exclusivement le mandrin interchan-

geable a serrage rapide avec stop de frappe intégré congu

pour le GBH 18V-34 CF. Avec tout autre mandrin, le méca-
nisme de frappe pneumatique du perforateur risque d’en-
dommager les accessoires utilisés.

- Tenez fermement la bague de maintien (22) du mandrin
interchangeable a serrage rapide. En tournant la bague
avant (21), ouvrez le porte-outil jusqu’a ce que I'acces-
soire puisse étre introduit. Maintenez en position la bague
de maintien (22) et tournez la bague avant (21) avec
force dans le sens de la fleche jusqu’a ce qu’un bruit de
cliquet soit nettement audible.

- Veérifiez que I'accessoire est bien fixé en tirant dessus.

Remarque : Sile porte-outil a été ouvert a fond, il est pos-

sible qu’un bruit de cliquet soit audible lorsque vous essayez

de fermer le porte-outil et que le porte-outil ne se ferme pas.

Dans un tel cas, tournez la bague avant (21) une fois dans le

sens opposé a la fleche. Il est ensuite possible de fermer le

porte-outil normalement.

- Placez le sélecteur combiné (7) dans la position « Per-
¢age».

Démontage d'un accessoire de travail (voir figure H)

- Tenez fermement la bague de maintien (22) du mandrin
interchangeable a serrage rapide. En tournant la bague
avant (21), ouvrez le porte-outil dans le sens de la fleche
jusqu’a ce que l'accessoire puisse étre extrait.

Aspiration de poussiéres/de copeaux

Les poussiéres de matériaux tels que peintures contenant du
plomb, certains bois, minéraux ou métaux, peuvent étre nui-
sibles a la santé. Le contact avec les poussiéres ou leur inha-
lation peut entrainer des réactions allergiques et/ou des ma-
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ladies respiratoires aupres de utilisateur ou des personnes

se trouvant a proximité.

Certaines poussiéres telles que les poussiéres de chéne ou

de hétre sont considérées comme cancérigenes, surtout en

association avec des additifs pour le traitement du bois

(chromate, lasure). Les matériaux contenant de 'amiante ne

doivent étre travaillés que par des personnes qualifiées.

- Sipossible, utilisez un dispositif d’aspiration des pous-
sieres approprié au matériau.

- Veillez a bien aérer la zone de travail.

- llestrecommandé de porter un masque respiratoire avec
un niveau de filtration de classe P2.

Respectez les réglements spécifiques aux matériaux a traiter

en vigueur dans votre pays.

» Evitez toute accumulation de poussiéres sur le lieu de
travail. Les poussiéres peuvent facilement s’enflammer.

Fonctionnement

Mise en marche

» Veillez a ce que le cache (13) du module Bluetooth” Low
Energy Module GCY 42 soit fermé pendant 'utilisation de
Foutil. Vous évitez ainsi toute pénétration de poussiére.

Mise en place de I'accu

» Nutilisez que des accus Lithium-lon Bosch d’origine
dont la tension correspond a celle indiquée sur la
plaque signalétique de I'outil électroportatif. L utilisa-
tion de tout autre accu présente des risques de blessures
et d'incendie.

- Actionnez le bouton de blocage (9) afin d’éviter de mettre
accidentellement I'outil électroportatif en marche.

- Insérez l'accu (12) chargé dans les contacts de charge du
carter jusqu’a ce qu’il soit bien verrouillé.

Sélection d’un mode de fonctionnement (voir figure I)

La sélection des modes de fonctionnement s’effectue au

moyen du sélecteur combiné (7).

Remarque : Ne changez de mode de fonctionnement que

lorsque I'outil électroportatif est éteint ! Vous risqueriez si-

non d’endommager I'outil électroportatif.

Remarque : Si vous changez de mode de fonctionnement

alors que l'interrupteur Marche/Arrét est bloqué, l'outil élec-

troportatif s'arréte.

- Pour changer de mode de fonctionnement, placez le sé-
lecteur combiné (7) dans la position souhaitée jusqu’a ce
qu’il s’enclenche de maniére audible.

Ti¥ 4T position pour perforer dans le béton et dans la
«) pierre naturelle

T GBH 18V-34 CF avec mandrin interchangeable
a serrage rapide (1) : Position pour percer
sans percussion dans le bois, le métal, la céra-
mique et les plastiques (rotation droite)
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Ti¥  #IT Position rotation gauche pour extraire 'acces-
) soire de travail d’une piece

T

Ti¥  #0% Position Vario-Lock pour changer la position
‘-9- du burin.
1)

¥i¥  #T Position pour buriner
<)
]

Mise en marche/arrét

- Débloquez si nécessaire I'interrupteur Marche/Arrét en
actionnant le bouton de blocage (9).

- Pour mettre en marche l'outil électroportatif, appuyez
sur l'interrupteur Marche/Arrét (11).

La LED déclairage s’allume dés que I'interrupteur Marche/

Arrét (11) est actionné. Elle permet d’éclairer la zone de tra-

vail lorsque la luminosité est mauvaise.

- Pour arréter l'outil électroportatif, relachez 'interrupteur
Marche/Arrét (11).

Réglage de la vitesse de rotation/de la fréquence de
frappe

Vous pouvez modifier en continu la vitesse de rotation/fré-
quence de frappe de l'outil électroportatif en jouant sur la
pression exercée sur l'interrupteur Marche/Arrét (11).
Une légére pression sur I'interrupteur Marche/Arrét (11)
produit une faible vitesse de rotation/fréquence de frappe.
Plus I'on exerce de pression, plus la vitesse de rotation/la
fréquence de frappe augmente.

Vous pouvez aussi régler la vitesse de rotation sur I'écran de
contrdle ou via 'application pour smartphone dédiée (voir
« Sélection du mode de travail », Page 33).

Changement de la position du burin (Vario-Lock)

Il est possible de bloquer le burin dans 16 positions. Ceci

permet de toujours travailler dans une position optimale.

- Insérez le burin dans le porte-outil.

- Placez le sélecteur combiné (7) dans la position « Vario-
Lock ».

- Tournez le burin jusqu’a ce qu'’il se trouve dans la position
souhaitée.

- Placez le sélecteur combiné (7) dans la position « Buri-
nage ». Le porte-outil est alors bloqué.

Burinage avec fonction de blocage

Pour les travaux de burinage longs, vous avez la possibilité

dans le mode « Burinage » de bloquer l'interrupteur Marche/

Arrét (11) pour ne pas avoir a le maintenir constamment ac-

tionné.

- Pour bloquer l'interrupteur Marche/Arrét (11), enfoncez-
le jusqu’en butée tout en appuyant sur le bouton de blo-
cage (9).
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- Pour arréter, actionnez a nouveau le bouton de blocage
(9).

Remarque : Si vous changez de mode de fonctionnement

alors que l'interrupteur Marche/Arrét est bloqué, l'outil élec-

troportatif s’arréte.

Débrayage de sécurité

» Dés que I'accessoire de travail se coince ou qu’il s’ac-
croche, 'entrainement de la broche est interrompu.
En raison des forces intervenant, tenez toujours I'outil
électroportatif fermement avec les deux mains et
ayez une position ferme.

» Siloutil électroportatif est bloqué, éteignez-le et des-
serrez Poutil de travail. Lorsqu’on met I'appareil en
marche, l'outil de travail étant bloqué, il peut y avoir
de fortes réactions.

Arrét rapide (Kickback Control)

Le dispositif d’arrét rapide (Kickback
Control) améliore la maitrise de I'outil
électroportatif et donc la sécurité d'utili-
sation par rapport aux outils électropor-
tatifs sans Kickback Control. L’outil élec-
troportatif s’arréte immédiatement dés
qu'il se met subitement, et de fagon im-
prévisible, a tourner autour de I'axe du fo-
ret, laffichage Arrét rapide (Kickback

Affichages d’état

KICKBACK
CONTROL

Indicateur d’état de charge Signification/cause

de P’accu (écran de contréle)
(23)

vert (2 a5 barres) Accu chargé

Control) (24) s’allume et la LED d’éclai-
rage (14) clignote. Quand I'arrét rapide
(Kickback Control) est actif, I'affichage
d’état (27) clignote en rouge.
- Pour remettre en marche l'outil électroportatif, relachez
I'interrupteur Marche/Arrét (11) et actionnez-le a nou-
veau.

Electronic Precision Control (EPC)

La fonction EPC facilite les percages avec percussion grace a
un démarrage en douceur pour un travail plus précis.

Commande électronique de vitesse (Adaptive Speed
Control) dans le mode « Burinage »

" Pour une meilleure maitrise et une

~‘ amorce plus précise, l'outil électroporta-
“‘ tif démarre avec un petit régime et accé-
SOFT START lere ensuite rapidement jusqu’au régime
maximal.

La commande électronique de vitesse est
automatiquement activée lorsque l'outil
électroportatif lors de 'amorce du buri-
nage.

Ecran de contréle (voir figure J)

L’écran de controle (19) sert a la sélection du mode de tra-
vail et a 'affichage d’état de l'outil électroportatif.

Reméde

jaune (1 barre) Accu presque vide

Changer l'accu ou le recharger sans tarder

rouge (1 barre) Accu vide Changer d’accu ou le recharger
Affichage de température  Signification/cause Reméde
(29)
jaune L’accu ou I'outil électroportatif sont ensur-  Faire fonctionner I'outil électroportatif a vide
chauffe, la puissance est réduite et attendre qu'il refroidisse ou remplacer I'ac-
cu en surchauffe
rouge L’accu ou I'outil électroportatif sont ensur-  Laisser refroidir 'outil électroportatif ou rem-

chauffe, l'outil électroportatif est arrété par

mesure de protection

placer l'accu en surchauffe

Affichage d’état (27) Signification/cause Reméde

vert Etat OK -

jaune Température critique atteinte ou accu Faire fonctionner 'outil électroportatif a vide
presque vide et attendre qu'il refroidisse ou bien changer /

recharger 'accu

rouge Outil électroportatif en surchauffe ou accu Laisser refroidir l'outil électroportatif ou bien
vide changer / recharger 'accu

rouge Bouton de blocage actionné dans le mode Actionner a nouveau le bouton de blocage

« Perforation »
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Affichage d’état (27) Signification/cause Reméde

Interrupteur combiné actionné en cours d’uti-  Arréter et remettre en marche l'outil électro-

lisation portatif

Le moteur est bloqué, 'accu est trop faible ~ Charger 'accu ou utiliser le type d’accu re-

commandé

Défaut d’ordre général - Arréter puis remettre en marche l'outil
électroportatif ou bien retirer et réinsérer
l'accu

Sile probléme persiste :

- Envoyer l'outil électroportatif au service
aprés-vente

rouge clignotant Entrée en action du dispositif d'arrét rapide  Arréter et remettre en marche loutil électro-
- en combinaison avec l'affi- portatif

chage arrét rapide (24)
bleu clignotant L’outil électroportatif est connecté aun péri- -

phérique mobile ou les réglages sont en train
d’étre transmis

Affichage d’état smartphone Signification/cause Reméde
(28)
vert Des informations additionnelles sont dispo-  Lire le message sur le smartphone si souhaité

nibles (p. ex. informations commerciales)

jaune Des informations importantes sont dispo- Lire le message sur le smartphone
nibles (p. ex. alerte de température)

rouge Des informations critiques sont disponibles  Lire sans tarder le message sur le smartphone
(p. ex. arrét du moteur pour cause de défaut
dans l'unité microcontréleur)

Sélection du mode de travail Remarque : Dans le mode de travail Favorite, les fonctions
- Actionnez de fagon répétée la touche (26) jusqu’a ce que doivent étre configurées sur le smartphone via une applica-
le mode de travail souhaité soit éclairé. tion dédiée ; dans les modes Auto et Soft les fonctions sont
préréglées.
Affichage mode de travail  Fonctions
(25)
m <allume Dans le mode de travail Auto, 'outil électroportatif fonctionne a pleine puissance.
' - Mode de fonctionnement « Perforation » : augmentation progressive rapide de la vitesse de
rotation jusqu’a 100 % du régime maximal pour une amorce de percage maitrisée
- Mode de fonctionnement « Burinage » : commande électronique de vitesse (Adaptive
Speed Control)
- Dispositif d’arrét rapide (Kickback Control)
m , Le mode de travail Soft est & utiliser pour les matériaux fragiles.
sallume.

- Mode de fonctionnement « Perforation » : EPC actif, augmentation lente de la vitesse de ro-
tation jusqu’a 80 % du régime maximal pour une amorce en douceur dans les surfaces fra-
giles

- Mode de fonctionnement « Burinage » : commande électronique de vitesse (Adaptive
Speed Control) réglée avec une sensibilité plus élevée

- Dispositif d’arrét rapide (Kickback Control) réglé avec une sensibilité plus élevée

m Sallume Dans le mode de travail Favorite, I'outil électroportatif peut étre configuré de maniére per-
sonnalisée sur un smartphone, via une application dédiée.

- Le mode de fonctionnement « Perforation » est configurable dans plusieurs positions :
Puissance via la vitesse de rotation
Electronic Precision Control (EPC) via la vitesse de montée en régime
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Affichage mode de travail  Fonctions

(25)

- Mode de fonctionnement « Burinage » : commande électronique de vitesse (Adaptive
Speed Control) activable / désactivable

- Sensibilité du dispositif d’arrét rapide (Kickback Control) configurable jusqu’a l'arrét

Fonctions de connectivité

En combinaison avec le module Bluetooth® Low Energy

GCY 42, l'outil électroportatif dispose des fonctions de
connectivité suivantes :

- Enregistrement et personnalisation

- Vérification d’état, émission d’avertissements

- Informations générales et réglages

- Gestion

Pour plus d'informations, veuillez lire la notice d'utilisation
du module Bluetooth® Low Energy GCY 42.

L affichage smartphone (28) s’allume lorsque I'outil électro-
portatif transmet une information (par ex. alerte de tempéra-
ture) a un smartphone par voie radio au moyen de la techno-
logie Bluetooth®.

Instructions d’utilisation

» En présence du module Bluetooth® Low Energy
GCY 42, outil électroportatif est doté d’une interface
radio. Observez les restrictions d’utilisation locales en
vigueur, par ex. dans les avions ou dans les hopitaux.

» Dans les endroits ot il est interdit d’utiliser la techno-
logie Bluetooth®, retirez le module Bluetooth® Low
Energy GCY 42 ainsi que la pile bouton.

Remarque : Le cache (13) ne peut étre fermé correctement

que si le module Bluetooth® Low Energy GCY 42 et la pile

bouton se trouvent dans l'outil électroportatif.

- Pour désactiver le module Bluetooth® Low Energy
GCY 42, retournez la pile bouton ou intercalez un mor-
ceau de feuille isolante entre la pile bouton et le module
Bluetooth® Low Energy GCY 42.

- Fermez le cache (13) de facon a ce qu'aucune saleté ne
puisse pénétrer a l'intérieur.

Dispositif d’amortissement des vibrations

MW keation | e dispositif integré d’amortissement des vi-

brations (Vibration Control) réduit les vibra-

tions générées en cours d’utilisation.

» Ne continuez pas a utiliser Ioutil électroportatif si
I’élément d’amortissement est endommagé.

Indications pour une utilisation optimale de la batterie
Protégez 'accu de I'humidité et de I'eau.

Ne stockez I'accu que dans la plage de températures de -20
a50°C. Ne laissez par ex. pas I'accu dans une voiture en
plein été.

Nettoyez de temps en temps les orifices de ventilation de
l'accu al'aide d’'un pinceau doux, propre et sec.

Une baisse notable de 'autonomie de I'accu au fil des re-
charges effectuées indique que 'accu est arrivé en fin de vie
et qu’il doit étre remplacé.

Respectez les indications concernant I'élimination.

Entretien et Service aprés-vente

Nettoyage et entretien

» Retirez I'accu de ’appareil électroportatif avant toute
intervention (opérations d’entretien/de maintenance,
changement d’accessoire, etc.) ainsi que lors de son
transport et rangement. |l y a sinon risque de blessure
lorsqu’on appuie par mégarde sur linterrupteur Marche/
Arrét.

» Tenez toujours propres I’outil électroportatif ainsi que
les fentes de ventilation afin d’obtenir un travail im-
peccable et siir.

» Remplacez immédiatement le capuchon anti-pous-
siére s’il est endommagé. Il est recommandé de faire
effectuer ce travail dans un centre de service aprés-
vente.

- Nettoyez le porte-outil (3) aprés chaque utilisation.
- Nettoyez le porte-outil apres chaque utilisation.

Service aprés-vente et conseil utilisateurs

Notre Service aprés-vente répond a vos questions concer-
nant la réparation et I'entretien de votre produit et les pieces
de rechange. Vous trouverez des vues éclatées et des infor-
mations sur les pieces de rechange sur le site : www.bosch-
pt.com

L’équipe de conseil utilisateurs Bosch se tient a votre dispo-
sition pour répondre a vos questions concernant nos pro-
duits et leurs accessoires.

Pour toute demande de renseignement ou toute commande
de piéces de rechange, précisez impérativement la réfé-
rence a 10 chiffres figurant sur I'étiquette signalétique du
produit.

Belgique, Luxembourg

Tel.: +32 2588 0589

Fax:+3225880595

E-Mail : outillage.gereedschap@be.bosch.com

France

Réparer un outil Bosch n’a jamais été aussi simple, et ce, en
moins de 5 jours, grace a SAV DIRECT, notre formulaire de
retour en ligne que vous trouverez sur notre site internet
www.bosch-pt.fra la rubrique Services. Vous y trouverez
également notre boutique de piéces détachées en ligne ol
vous pouvez passer directement vos commandes.

Vous étes un utilisateur, contactez : Le Service Clientéle
Bosch Outillage Electroportatif

Tel.: 0811 360122 (coit d'une communication locale)
E-Mail : sav.outillage-electroportatif@fr.bosch.com

1609 92A5JS|(30.01.2020)

Bosch Power Tools




Vous étes un revendeur, contactez :
Robert Bosch (France) S.A.S.

Service Aprés-Vente Electroportatif

126, rue de Stalingrad

93705 DRANCY Cédex

Tel.: (01) 43119006

E-Mail : sav-bosch.outillage@fr.bosch.com

Suisse

Passez votre commande de piéces détachées directement
en ligne sur notre site www.bosch-pt.com/ch/fr.

Tel.: (044) 8471512

Fax:(044) 8471552

E-Mail : Aftersales.Service@de.bosch.com

Transport

Les accus Lithium-ion sont soumis a la réglementation rela-
tive au transport de matiéres dangereuses. Pour le transport
par voie routiére, aucune mesure supplémentaire n'a besoin
d’étre prise.

Lors d’une expédition par un tiers (par ex. transport aérien
ou entreprise de transport), des mesures spécifiques
doivent étre prises concernant 'emballage et le marquage.
Pour la préparation de I'envoi, faites-vous conseiller par un
expert en transport de matiéres dangereuses.

N’expédiez que des accus dont le boitier n’est pas endom-
magé. Recouvrez les contacts non protégés et emballez 'ac-
cu de maniére a ce qu’il ne puisse pas se déplacer dans 'em-
ballage. Veuillez également respecter les réglementations
supplémentaires éventuellement en vigueur.

Elimination des déchets

)5

Seulement pour les pays de 'UE :

Conformément a la directive européenne 2012/19/UE, les
outils électroportatifs hors d’usage, et conformément a la di-
rective européenne 2006/66/CE, les accus/piles usagés ou
défectueux doivent étre éliminés séparément et étre recy-
clés en respectant 'environnement.

Les outils électroportatifs, les accus ainsi que
leurs accessoires et emballages doivent étre
rapportés dans un centre de recyclage respec-
tueux de I'environnement.

Ne jetez pas les outils électroportatifs et les ac-
cus/piles avec les ordures ménageres !

Accus/piles :

Li-lon:

Veuillez respecter les indications se trouvant dans le cha-
pitre Transport (voir « Transport », Page 35).

~
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Espaiiol

Indicaciones de seguridad

Advertencias de peligro generales para
herramientas eléctricas

Y ADVERTEN- Lea integramente estas adverten-
CIA cias de peligro e instrucciones. En

caso de no atenerse a las adverten-
cias de peligro e instrucciones siguientes, ello puede ocasio-
nar una descarga eléctrica, un incendio y/o lesion grave.
Guardar todas las advertencias de peligro e instruccio-
nes para futuras consultas.
El término "herramienta eléctrica" empleado en las siguien-
tes advertencias de peligro se refiere a herramientas eléctri-
cas de conexion alared (con cable de red) y a herramientas
eléctricas accionadas por acumulador (sin cable de red).

Seguridad en el area de trabajo

» Mantenga el area de trabajo limpia y bien iluminada.
Las areas desordenadas u oscuras pueden provocar acci-
dentes.

» No utilice herramientas eléctricas en un entorno con
peligro de explosion, en el que se encuentren combus-
tibles liquidos, gases o material en polvo. Las herra-
mientas eléctricas producen chispas que pueden llegar a
inflamar los materiales en polvo o vapores.

» Mantenga alejados a los nifios y otras personas de su
puesto de trabajo al emplear la herramienta eléctrica.
Una distraccion le puede hacer perder el control sobre la
herramienta eléctrica.

Seguridad eléctrica

» El enchufe de la herramienta eléctrica debe corres-
ponder a la toma de corriente utilizada. No es admisi-
ble modificar el enchufe en forma alguna. No emplear
adaptadores en herramientas eléctricas dotadas con
una toma de tierra. Los enchufes sin modificar adecua-
dos a las respectivas tomas de corriente reducen el riesgo
de una descarga eléctrica.

» Evite que su cuerpo toque partes conectadas a tierra
como tuberias, radiadores, cocinas y refrigeradores.
El riesgo a quedar expuesto a una sacudida eléctrica es
mayor si su cuerpo tiene contacto con tierra.

» No exponga la herramienta eléctrica a la lluvia o a con-
diciones hiimedas. Existe el peligro de recibir una des-
carga eléctrica si penetran liquidos en la herramienta
eléctrica.

» No abuse del cable de red. No utilice el cable de red
para transportar la herramienta eléctrica, ni tire de él
para sacar el enchufe de la toma de corriente. Man-
tenga el cable de red alejado del calor, aceite, esqui-
nas cortantes o piezas moviles. Los cables de red dafa-
dos o enredados pueden provocar una descarga eléctri-
ca.
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Licenses

Copyright © 2009-2016 ARM LIMITED
All rights reserved.

Redistribution and use in source and binary forms, with or without modification, are permitted provided that the following con-
ditions are met:

- Redistributions of source code must retain the above copyright notice, this list of conditions and the following disclaimer.

- Redistributions in binary form must reproduce the above copyright notice, this list of conditions and the following disclai-
mer in the documentation and/or other materials provided with the distribution.

- Neither the name of ARM nor the names of its contributors may be used to endorse or promote products derived from this
software without specific prior written permission.

THIS SOFTWARE IS PROVIDED BY THE COPYRIGHT HOLDERS AND CONTRIBUTORS "AS IS" AND ANY EXPRESS OR IMPLIED
WARRANTIES, INCLUDING, BUT NOT LIMITED TO, THE IMPLIED WARRANTIES OF MERCHANTABILITY AND FITNESS FOR A
PARTICULAR PURPOSE ARE DISCLAIMED. IN NO EVENT SHALL THE COPYRIGHT OWNER OR CONTRIBUTORS BE LIABLE FOR
ANY DIRECT, INDIRECT, INCIDENTAL, SPECIAL, EXEMPLARY, OR CONSEQUENTIAL DAMAGES (INCLUDING, BUT NOT LIMI-
TED TO, PROCUREMENT OF SUBSTITUTE GOODS OR SERVICES; LOSS OF USE, DATA, OR PROFITS; OR BUSINESS INTER-
RUPTION) HOWEVER CAUSED AND ON ANY THEORY OF LIABILITY, WHETHER IN CONTRACT, STRICT LIABILITY, OR TORT (IN-
CLUDING NEGLIGENCE OR OTHERWISE) ARISING IN ANY WAY OUT OF THE USE OF THIS SOFTWARE, EVEN IF ADVISED OF
THE POSSIBILITY OF SUCH DAMAGE.

Apache License

Version 2.0, January 2004

http://www.apache.org/licenses/

TERMS AND CONDITIONS FOR USE, REPRODUCTION, AND DISTRIBUTION

1. Definitions.

"License" shall mean the terms and conditions for use, reproduction, and distribution as defined by Sections 1 through 9 of
this document.

"Licensor" shall mean the copyright owner or entity authorized by the copyright owner that is granting the License.

"Legal Entity" shall mean the union of the acting entity and all other entities that control, are controlled by, or are under com-
mon control with that entity. For the purposes of this definition, "control" means (i) the power, direct or indirect, to cause the
direction or management of such entity, whether by contract or otherwise, or (ii) ownership of fifty percent (50%) or more of
the outstanding shares, or (iii) beneficial ownership of such entity.

"You" (or "Your") shall mean an individual or Legal Entity exercising permissions granted by this License.

"Source" form shall mean the preferred form for making modifications, including but not limited to software source code, do-
cumentation source, and configuration files.

"Object" form shall mean any form resulting from mechanical transformation or translation of a Source form, including but not
limited to compiled object code, generated documentation, and conversions to other media types.

"Work" shall mean the work of authorship, whether in Source or Object form, made available under the License, as indicated
by a copyright notice that is included in or attached to the work (an example is provided in the Appendix below).

"Derivative Works" shall mean any work, whether in Source or Object form, that is based on (or derived from) the Work and
for which the editorial revisions, annotations, elaborations, or other modifications represent, as a whole, an original work of
authorship. For the purposes of this License, Derivative Works shall not include works that remain separable from, or merely
link (or bind by name) to the interfaces of, the Work and Derivative Works thereof.

"Contribution" shall mean any work of authorship, including the original version of the Work and any modifications or additi-
ons to that Work or Derivative Works thereof, that is intentionally submitted to Licensor for inclusion in the Work by the copy-
right owner or by an individual or Legal Entity authorized to submit on behalf of the copyright owner. For the purposes of this
definition, "submitted" means any form of electronic, verbal, or written communication sent to the Licensor or its representa-
tives, including but not limited to communication on electronic mailing lists, source code control systems, and issue tracking
systems that are managed by, or on behalf of, the Licensor for the purpose of discussing and improving the Work, but exclu-
ding communication that is conspicuously marked or otherwise designated in writing by the copyright owner as "Not a Contri-
bution."

"Contributor" shall mean Licensor and any individual or Legal Entity on behalf of whom a Contribution has been received by
Licensor and subsequently incorporated within the Work.

160992A5J51(30.01.2020) Bosch Power Tools
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2. Grant of Copyright License. Subject to the terms and conditions of this License, each Contributor hereby grants to You a
perpetual, worldwide, non-exclusive, no-charge, royalty-free, irrevocable copyright license to reproduce, prepare Derivative
Works of, publicly display, publicly perform, sublicense, and distribute the Work and such Derivative Works in Source or Ob-
ject form.

3. Grant of Patent License. Subject to the terms and conditions of this License, each Contributor hereby grants to You a per-
petual, worldwide, non-exclusive, no-charge, royalty-free, irrevocable (except as stated in this section) patent license to ma-
ke, have made, use, offer to sell, sell, import, and otherwise transfer the Work, where such license applies only to those patent
claims licensable by such Contributor that are necessarily infringed by their Contribution(s) alone or by combination of their
Contribution(s) with the Work to which such Contribution(s) was submitted. If You institute patent litigation against any entity
(including a cross-claim or counterclaim in a lawsuit) alleging that the Work or a Contribution incorporated within the Work
constitutes direct or contributory patent infringement, then any patent licenses granted to You under this License for that
Work shall terminate as of the date such litigation is filed.

4. Redistribution.You may reproduce and distribute copies of the Work or Derivative Works thereof in any medium, with or

without modifications, and in Source or Object form, provided that You meet the following conditions:

- You must give any other recipients of the Work or Derivative Works a copy of this License; and

- You must cause any modified files to carry prominent notices stating that You changed the files; and

- You must retain, in the Source form of any Derivative Works that You distribute, all copyright, patent, trademark, and attri-
bution notices from the Source form of the Work, excluding those notices that do not pertain to any part of the Derivative
Works; and

- Ifthe Work includes a"NOTICE" text file as part of its distribution, then any Derivative Works that You distribute must inclu-
de areadable copy of the attribution notices contained within such NOTICE file, excluding those notices that do not pertain
to any part of the Derivative Works, in at least one of the following places: within a NOTICE text file distributed as part of the
Derivative Works; within the Source form or documentation, if provided along with the Derivative Works; or, within a dis-
play generated by the Derivative Works, if and wherever such third-party notices normally appear. The contents of the NO-
TICE file are for informational purposes only and do not modify the License.
You may add Your own attribution notices within Derivative Works that You distribute, alongside or as an addendum to the
NOTICE text from the Work, provided that such additional attribution notices cannot be construed as modifying the Licen-
se. You may add Your own copyright statement to Your modifications and may provide additional or different license terms
and conditions for use, reproduction, or distribution of Your modifications, or for any such Derivative Works as a whole,
provided Your use, reproduction, and distribution of the Work otherwise complies with the conditions stated in this Licen-
se.

5. Submission of Contributions. Unless You explicitly state otherwise, any Contribution intentionally submitted for inclusion

in the Work by You to the Licensor shall be under the terms and conditions of this License, without any additional terms or con-

ditions. Notwithstanding the above, nothing herein shall supersede or modify the terms of any separate license agreement you

may have executed with Licensor regarding such Contributions.

6. Trademarks. This License does not grant permission to use the trade names, trademarks, service marks, or product names

of the Licensor, except as required for reasonable and customary use in describing the origin of the Work and reproducing the

content of the NOTICE file.

7. Disclaimer of Warranty. Unless required by applicable law or agreed to in writing, Licensor provides the Work (and each

Contributor provides its Contributions) on an "AS IS" BASIS, WITHOUT WARRANTIES OR CONDITIONS OF ANY KIND, either

express or implied, including, without limitation, any warranties or conditions of TITLE, NON-INFRINGEMENT, MERCHANTABI-

LITY, or FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE. You are solely responsible for determining the appropriateness of using or

redistributing the Work and assume any risks associated with Your exercise of permissions under this License.

8. Limitation of Liability. In no event and under no legal theory, whether in tort (including negligence), contract, or otherwi-
se, unless required by applicable law (such as deliberate and grossly negligent acts) or agreed to in writing, shall any Contribu-
tor be liable to You for damages, including any direct, indirect, special, incidental, or consequential damages of any character
arising as a result of this License or out of the use or inability to use the Work (including but not limited to damages for loss of
goodwill, work stoppage, computer failure or malfunction, or any and all other commercial damages or losses), even if such
Contributor has been advised of the possibility of such damages.

9. Accepting Warranty or Additional Liability. While redistributing the Work or Derivative Works thereof, You may choose to
offer, and charge a fee for, acceptance of support, warranty, indemnity, or other liability obligations and/or rights consistent
with this License. However, in accepting such obligations, You may act only on Your own behalf and on Your sole responsibili-
ty, not on behalf of any other Contributor, and only if You agree to indemnify, defend, and hold each Contributor harmless for
any liability incurred by, or claims asserted against, such Contributor by reason of your accepting any such warranty or additio-
nal liability.

END OF TERMS AND CONDITIONS

Copyright © 2016-2019 STMicroelectronics
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All rights reserved.

Redistribution and use in source and binary forms, with or without modification, are permitted provided that the following con-
ditions are met:

- Redistributions of source code must retain the above copyright notice, this list of conditions and the following disclaimer.

- Redistributions in binary form must reproduce the above copyright notice, this list of conditions and the following disclai-
mer in the documentation and/or other materials provided with the distribution.

- Neither the name of STMicroelectronics nor the names of its contributors may be used to endorse or promote products de-
rived from this software without specific prior written permission.

THIS SOFTWARE IS PROVIDED BY THE COPYRIGHT HOLDERS AND CONTRIBUTORS "AS IS" AND ANY EXPRESS OR IMPLIED
WARRANTIES, INCLUDING, BUT NOT LIMITED TO, THE IMPLIED WARRANTIES OF MERCHANTABILITY AND FITNESS FOR A
PARTICULAR PURPOSE ARE DISCLAIMED. IN NO EVENT SHALL THE COPYRIGHT OWNER OR CONTRIBUTORS BE LIABLE FOR
ANY DIRECT, INDIRECT, INCIDENTAL, SPECIAL, EXEMPLARY, OR CONSEQUENTIAL DAMAGES (INCLUDING, BUT NOT LIMI-
TED TO, PROCUREMENT OF SUBSTITUTE GOODS OR SERVICES; LOSS OF USE, DATA, OR PROFITS; OR BUSINESS INTER-
RUPTION) HOWEVER CAUSED AND ON ANY THEORY OF LIABILITY, WHETHER IN CONTRACT, STRICT LIABILITY, OR TORT (IN-
CLUDING NEGLIGENCE OR OTHERWISE) ARISING IN ANY WAY OUT OF THE USE OF THIS SOFTWARE, EVEN IF ADVISED OF
THE POSSIBILITY OF SUCH DAMAGE.
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EU-Konformitatserklarung

Akku-Bohrham-
mer

Sachnummer

Wir erklaren in alleiniger Verantwortung, dass die genannten Produkte allen
einschlagigen Bestimmungen der nachfolgend aufgefiihrten Richtlinien und
Verordnungen entsprechen und mit folgenden Normen iibereinstimmen.
Technische Unterlagen bei: *

en

EU Declaration of Conformity

Cordlessrotary  Article number

hammer

We declare under our sole responsibility that the stated products comply
with all applicable provisions of the directives and regulations listed below
and are in conformity with the following standards.

Technical file at: *

fr Déclaration de conformité UE Nous déclarons sous notre propre responsabilité que les produits décrits
Marteau perfora- N°darticle sont en conformité avec les directives, réglements normatifs et normes
teur sans fil énumérés ci-dessous.
Dossier technique auprés de : *
es Declaracion de conformidad UE Declaramos bajo nuestra exclusiva responsabilidad, que los productos nom-
Martillo perfora- N de articulo brados cumplen con todas las disposiciones correspondientes de las Directi-
dor accionado por vas y los Reglamentos mencionados a continuacion y estan en conformidad
acumulador con las siguientes normas.
Documentos técnicos de: *
pt Declaracao de Conformidade UE Declaramos sob nossa exclusiva responsabilidade que os produtos mencio-
Martelo perfu-  N.°do produto nados cumprem todas as disposicoes e os regulamentos indicados e estao
rador sem fio em conformidade com as seguintes normas.
Documentacao técnica pertencente a: *
it Dichiarazione di conformita UE Dichiariamo sotto la nostra piena responsabilita che i prodotti indicati sono
Martello perfora- Codice prodotto conformi a tutte le disposizioni pertinenti delle Direttive e dei Regolamenti
tore a batteria elencati di seguito, nonché alle seguenti Normative.
Documentazione Tecnica presso: *
nl EU-conformiteitsverklaring Wij verklaren op eigen verantwoordelijkheid dat de genoemde producten
Accuboorhamer  Productnummer voldoen aan alle desbetreffende bepalingen van de hierna genoemde richtlij-
nen en verordeningen en overeenstemmen met de volgende normen.
Technisch dossier bij: *
da EU-overensstemmelseserklaering Vi erklaerer som eneansvarlige, at det beskrevne produkt er i overensstem-
Akku-boreham-  Typenummer melse med alle gaeldende bestemmelser i falgende direktiver og forordnin-
mer ger og opfylder falgende standarder.
Tekniske bilag ved: *
sv EU-konformitetsforklaring Viforklarar under eget ansvar att de namnda produkterna uppfyller kraven i
Sladdlés bor- Produktnummer alla gdllande bestammelser i de nedan angivna direktiven och férordningar-
rhammare nas och att de stammer éverens med foljande normer.
Teknisk dokumentation: *
no EU-samsvarserklzering Vi erklzerer under eneansvar at de nevnte produktene er i overensstemmelse
Batteri-borham-  Produktnummer med alle relevante bestemmelser i direktivene og forordningene nedenfor og
mer med falgende standarder.
Teknisk dokumentasjon hos: *
fi EU-vaatimustenmukaisuusvakuutus Vakuutamme taten, ettd mainitut tuotteet vastaavat kaikkia seuraavien direk-
Akkuporavasara Tuotenumero tiivien ja asetusten asiaankuuluvia vaatimuksia ja ovat seuraavien standardi-
en vaatimusten mukaisia.
Tekniset asiakirjat saatavana: *
el AnAwon motornrac EE AnA®VOULE HE amoKAELOTIKN pac eubuvn, OTL Ta avapePOLEVA TPOIOVTa
MepioTpopikd  ApBuoc eupenpiou  AVTIOTOIXOUV O OAEG TIC OXETIKEG HIATAEEIC TV MO KATW aVAQEPOEVY
moToAéTo 06nywv Kat kavoviopwv kat TauTi(ovTal Pe Ta akoAouBa mpoTuma.
pmaTapiac Texvika éyypaga otn: *
tr  AB Uygunluk beyani Tek sorumlu olarak, tanimlanan iriintin asagidaki yonetmelik ve direktiflerin

Akiilii kirici-delici Uriin kodu

gecerli biitiin hiikiimlerine ve asagidaki standartlara uygun oldugunu beyan
ederiz.
Teknik belgelerin bulundugu yer: *
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pl Deklaracja zgodnosci UE Oswiadczamy z petng odpowiedzialnoscia, ze niniejsze produkty odpowiada-
a a
Akumulatorowy  Numer katalogowy jg wszystkim wymaganiom ponizej wyszczegolnionych dyrektyw i rozporzad-
miot udarowo- zen, oraz ze s3 zgodne z nastepujacymi normami.
obrotowy Dokumentacja techniczna: *
cs EU prohlaseni oshodé Prohlasujeme na vyhradni zodpovédnost, Ze uvedeny vyrobek spliiuje vSech-
Akumulitorové  Objednaci &islo na prislusna ustanoveni nize uvedenych smérnic anafizeni aje vsouladu snas-
vrtaci kladive ledujicimi normami:
Technické podklady u: *
sk EU vyhlasenie ozhode Vyhlasujeme na vyhradnt zodpovednost, ze uvedeny vyrobok spifia véetky
Akumulatorové  Vecné &islo prislusné ustanovenia nizsie uvedenych smernic anariadeni aje vstlade snas-
vitacie kladivo ledujucimi normami:
Technické podklady ma spolo¢nost: *
hu EU konformitasi nyilatkozat Egyediili felel6séggel kijelentjiik, hogy a megnevezett termékek megfelelnek
Akkumulitoros  Cikkszam az alabbiakban felsorolasra kertilé iranyelvek és rendeletek valamennyi ide-
frokalapacs vago elirasainak és megfelelnek a kdvetkezd szabvanyoknak.
Mszaki dokumentumok megdrzési pontja: *
ru 3anaBneHue o coorBeTcTBUM EC Mbl 3asBNSEM NOf Hallly eAUHONWYHYI0 OTBETCTBEHHOCTb, UTO Ha3BaHHbIE
AKKYMYnATOpHbI  TOBapHbii NO NPOAYKTHI COOTBETCTBYIOT BCEM I€ACTBYIOLLMM NPEANUCAHUAM
ii nep- thopatop HWXXeyKa3aHHbIX JUPEKTMB U PACMOPKEHNH, a TAKXKe HIKEYKa3aHHbIX
HOpM.
TexHWUecKan AOKYMEHTaLMA XxpaHuTea y: *
uk 3asBanpo BignosigHicTb EC Mwu3asBnsAemo Mif Hally 0JHOOCODOBY BiANOBIAANBHICTb, LU0 Ha3BaHi
AKyMyRATOpHMI  TOBapHMi HOME BMPO6M BiNOBIAAOTH YCiM UNHHUM MONOXKEHHAM HULLEO3HAUYEHNX AMPEKTHUB
nepdoparop i PO3MOPAMKEHD, A TAKOX HUKUEO3HAUEHUM HOPMaM.
TexHiuHa fOKyMeHTalLlis 3bepiraeTbea y: *
kk EO caikecTik MaFrnymaamacobl ©3 xayarnkepLuinikneH 6i3 atanfaH eHimMaep TOMEH/IE X3blFaH
AKKYMYNATOPNbIK OHiM HOMipi AMPEKTUKANAP MEH XapblKTapAblH TUICTi KaFMaanapblHa COMKECTIriH XKaHe
nepdoparop TeMeH/eri HopManapra cai ekeHiH bingipemis.
TexHUKanbIK KyKarrap: *
ro Declaratie de conformitate UE Declaram pe proprie raspundere ca produsele mentionate corespund tutu-
Ciocan rotopercu- Numér de identificare "Or dispozitiilor relevante ale directivelor si reglementarilor enumerate in ce-
tor cu acumulator le ce urmeaza si sunt in conformitate cu urmatoarele standarde.
Documentatie tehnica la: *
bg EC peknapauus 3a cboTBETCTBHE C MbHa OTFOBOPHOCT HUE AeKNapHUpame, ue MoCOUEHNTE NPOLYKTH
AxymynatopeH  KaTanoxeH HoMep OTrOBAPAT Ha BCUUKM BANMAHM U3UCKBAHWA HA AMPEKTUBHTE U pasnopeadbute
nepcopa- Top Mo-f10Ny X CbOTBETCTBA HA CEHNTE CTaHAAPTH.
TexHWUecka JOKyMeHTaLus npu: *
mk EU-U3jaBa 3a coobpasHoct Co LienocHa 0AroBOpPHOCT 13jaByBame, [ieka OMULLIaHUTE MPONU3BOAM CE BO
Barepuckm Bpoj Hapen/aptvkn  COTMACHOCT CO CUTE PeneBaHTHM onpenbv Ha cnefH1Te Perynatmei 1
Yeralinoa MPOMUCH 1 Ce BO COMMACHOCT CO CNIEHNTE HOPMMU.
Aynuetbe TexHWuKa JOKyMEeHTauuja Kaj: *
sr EU-izjava o usaglaSenosti Na sopstvenu odgovornost izjavljujemo, da navedeni proizvodi odgovaraju
Akumulatorska  Broj predmeta svim doti¢nim odredbama naknadno navedenih smernica u uredabai da su u
udarna busilica skladu sa slede¢im standardima.
Tehnicka dokumentacija kod: *
sl Izjava o skladnosti EU Izjavljamo pod izklju¢no odgovornostjo, da je omenjen izdelek v skladu z vse-
Akumulatorsko  Stevilka artikla mi relevantnimi dolocili direktiv in uredb ter ustreza naslednjim standardom.
vrtalno kladivo Tehni¢na dokumentacija pri: *
hr EUizjava o sukladnosti Pod punom odgovorno$cu izjavljujemo da navedeni proizvodi odgovaraju

Akumulatorski Kataloski br.

busaci cekic

svim relevantnim odredbama direktiva i propisima navedenima u nastavku i
da su sukladni sa sljede¢im normama.
Tehnicka dokumentacija se moze dobiti kod: *
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et EL-vastavusdeklaratsioon

Aku-puurvasar  Tootenumber

Kinnitame ainuvastutajatena, et nimetatud tooted vastavad jargnevalt loetle-
tud direktiivide ja maaruste koikidele asjaomastele nouetele ja on kooskélas
jargmiste normidega.

Tehnilised dokumendid saadaval: *

Iv Deklaracija par atbilstibu Mes ar pilnu atbildibu pazinojam, ka Seit aplikotie izstradajumi atbilst visiem
ES standartiem talak minétajas direktivas un rikojumos ietvertajam saistosajam nostadném,
Akumulatora per- Izstradajumanumurs Kaari sekojosiem standartiem.
forators Tehniska dokumentacija no: *

It ES atitikties deklaracija Atsakingai pareiSkiame, kad iSvardyti gaminiai atitinka visus privalomus Ze-

Akumuliatorinis  Gaminio numeris

perforatorius

miau nurodyty direktyvy ir reglamenty reikalavimus ir Siuos standartus.
Techniné dokumentacija saugoma: *

GBH 18V-34CF |3611J140..

2006/42/EC EN60745-1:2009+A11:2010
2014/30/EU EN 60745-2-6:2010
2011/65/EU EN55014-1:2017

EN55014-2:2015
EN 50581:2012

*Robert Bosch Power Tools GmbH
(PT/ECS)

70538 Stuttgart

GERMANY
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Helmut Heinzelmann
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